
From January 26 to 27, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,216 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,216 unless otherwise specified.

[1]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— The Green New Deal

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 21 20 22 22 15 28 20 22 20 24 19 22 18

A little 38 39 37 37 36 40 39 37 35 43 35 38 32

Nothing at all 41 41 41 41 49 32 41 41 46 33 46 39 49

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[2]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— The Inflation Reduction Act

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 24 27 22 22 17 32 24 24 23 26 24 24 28

A little 47 45 46 50 48 46 44 49 47 48 48 49 37

Nothing at all 29 27 32 27 34 22 32 27 30 26 29 27 34

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[3]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— The Bipartisan Infrastructure Law

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 12 15 13 9 8 17 11 13 11 15 13 13 6

A little 35 37 33 35 35 36 28 39 35 35 31 38 25

Nothing at all 53 48 54 56 58 47 61 48 54 50 56 49 69

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[4]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— The American Rescue Plan

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 14 17 13 11 11 18 17 13 15 13 20 14 15

A little 36 33 37 37 34 37 36 35 35 38 42 35 35

Nothing at all 50 50 50 51 55 45 47 52 51 50 38 51 50

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[5]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— The Civilian Climate Corps

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 7 8 4 7 5 9 11 4 6 7 7 6 6

A little 24 25 21 24 20 28 24 24 25 22 26 23 26

Nothing at all 70 67 75 69 75 63 65 72 69 71 67 70 68

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[6]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— Justice40

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 5 7 3 4 4 6 10 2 5 5 11 3 8

A little 14 15 11 17 14 15 20 12 16 11 20 13 20

Nothing at all 81 78 86 80 83 78 70 86 79 84 69 84 73

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[7]  How much, if any, have you read or heard about the following policies and concepts:

— Environmental justice

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 15 15 15 14 11 18 18 13 13 17 13 15 16

A little 40 42 38 39 39 41 43 38 39 41 45 39 33

Nothing at all 46 43 47 47 50 40 40 49 48 42 41 46 51

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[8]  Thinking about the past five years, which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

I view the issue of climate
change as more serious now
than I did in the past

49 69 44 30 54 42 59 44 44 57 59 45 49

I view the issue of climate
change as less serious now than
I did in the past

14 8 13 21 9 20 13 15 15 12 13 14 20

There has been no change in
how seriously I view the issue of
climate change

33 17 38 45 32 33 18 40 34 30 18 38 21

Don't know 5 5 5 4 5 5 10 2 6 2 10 3 10

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[9]  How would you best describe your interactions with the impacts of climate change and extreme weather events, such

as wildfire smoke, power outages, or extreme heat waves?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The impacts of climate change
and extreme weather events are
kitchen table issues in my
household that I often think and
talk about

22 35 17 11 24 20 25 20 19 27 21 22 23

The impacts of climate change
and extreme weather events are
kitchen table issues in my
household that I sometimes think
and talk about

35 39 39 28 38 32 39 33 33 39 42 33 35

The impacts of climate change
and extreme weather events are
not kitchen table issues in my
household

37 20 36 55 31 43 23 43 39 31 26 40 31

Don't know 7 7 8 5 7 5 12 4 9 2 11 5 11

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[10]  How concerned, if at all, are you about the impacts of each of the following on your community?

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very concerned 35 57 32 13 41 28 43 31 32 41 45 31 43

Somewhat
concerned

28 30 29 24 28 27 29 27 28 27 33 26 28

Only a little
concerned

17 10 16 25 16 19 14 18 18 15 12 19 14

Not at all concerned 20 3 22 38 15 27 14 24 23 16 9 24 15

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[11]  How concerned, if at all, are you about the impacts of each of the following on your community?

— Air and water pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very concerned 39 53 39 25 44 34 47 35 37 43 50 35 50

Somewhat
concerned

35 36 35 33 35 34 33 36 35 34 28 36 31

Only a little
concerned

17 8 17 27 16 19 13 19 17 18 12 19 12

Not at all concerned 9 2 9 16 6 13 7 10 11 6 10 10 7

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[12]  How concerned, if at all, are you about the impacts of each of the following on your community?

— Extreme weather events

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very concerned 36 54 33 18 43 27 39 34 34 40 44 30 48

Somewhat
concerned

32 34 33 30 32 33 33 32 32 33 37 33 30

Only a little
concerned

19 9 19 30 16 23 16 21 20 17 9 22 14

Not at all concerned 13 3 16 22 9 17 12 14 14 10 10 15 8

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[13]  Some lawmakers in Congress are considering taking actions to address the environment and climate change, along

with other related issues.

From the following list, which related issue do you think lawmakers in Congress should prioritize most when taking actions

to address the environment and climate change?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Housing 11 11 11 10 13 8 13 9 12 7 14 9 17

Economy/​jobs 33 29 33 37 31 35 31 34 32 34 33 32 34

Schools 6 7 6 6 6 7 11 4 7 5 9 5 10

Transit/​
transportation

9 14 7 6 9 9 9 9 8 12 6 9 12

Public health 23 29 23 18 25 21 23 24 22 26 25 24 20

Other 4 2 5 4 3 4 2 4 3 4 3 4 1

None of these 7 2 7 12 5 9 4 9 7 7 4 9 2

Don't know 7 7 8 7 7 7 7 7 8 5 6 8 4

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[14]  Some lawmakers are reintroducing the Green New Deal, a proposal modeled off of the 'New Deal' programs created

by President Franklin D. Roosevelt during the Great Depression. 

A Green New Deal would put tens of millions of people to work in good-paying, union jobs modernizing our infrastructure

making it more resilient to extreme weather and slowing the pace of climate change. The Green New Deal would also

center frontline communities who have been disproportionately impacted by climate change and pollution in decision-

making and resource allocation. 

Do you support or oppose the Green New Deal?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 31 51 26 14 36 26 35 29 27 39 45 29 33

Somewhat support 34 34 38 31 35 33 34 34 35 33 29 34 40

Somewhat oppose 9 6 8 13 9 10 10 9 9 8 5 10 8

Strongly oppose 16 3 18 30 10 24 9 20 17 15 5 19 12

Don't know 9 7 11 11 11 7 12 8 12 5 16 8 7

SUPPORT (TOTAL) 65 85 64 45 71 59 69 63 62 72 74 63 73

OPPOSE (TOTAL) 25 9 26 43 19 34 19 29 26 23 10 29 20

SUPPORT (NET) +40 +76 +38 +2 +52 +25 +50 +34 +36 +49 +64 +34 +53

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[15]  Some lawmakers have proposed a Green New Deal for Public Housing that would invest $170 billion over the next ten

years upgrading public housing to improve energy efficiency and eliminate lead paint and toxic mold. The bill would also

create new jobs for public housing residents and provide workforce development training. 

Do you support or oppose the Green New Deal for Public Housing?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 34 54 25 20 41 26 41 30 30 41 51 31 35

Somewhat support 33 30 39 31 34 32 27 36 34 31 25 34 40

Somewhat oppose 10 6 12 14 9 12 12 10 12 8 9 10 9

Strongly oppose 15 3 13 29 8 23 9 18 15 14 5 18 6

Don't know 8 7 11 7 8 8 11 6 9 6 10 6 9

SUPPORT (TOTAL) 67 84 64 51 75 58 68 66 64 72 76 65 75

OPPOSE (TOTAL) 25 9 25 43 17 35 21 28 27 22 14 28 15

SUPPORT (NET) +42 +75 +39 +8 +58 +23 +47 +38 +37 +50 +62 +37 +60

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[16]  Some lawmakers have proposed a Green New Deal for Public Schools to invest over $1 trillion over the next 10 years

upgrading every public school building in the country to improve energy efficiency and eliminate indoor air and water

pollution. The bill would also provide funding to hire additional staff and expand services for high-need schools. 

Do you support or oppose the Green New Deal for Public Schools?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 34 54 27 18 39 27 39 31 30 40 51 31 37

Somewhat support 34 32 39 32 35 32 34 34 35 32 29 34 42

Somewhat oppose 10 5 10 14 8 11 9 10 11 8 7 10 7

Strongly oppose 15 2 15 30 10 21 8 19 16 15 5 19 8

Don't know 7 7 9 6 7 8 10 6 8 5 9 6 7

SUPPORT (TOTAL) 68 86 66 50 74 59 73 65 65 72 80 65 79

OPPOSE (TOTAL) 25 7 25 44 18 32 17 29 27 23 12 29 15

SUPPORT (NET) +43 +79 +41 +6 +56 +27 +56 +36 +38 +49 +68 +36 +64

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[17]  Some lawmakers have proposed a Green New Deal for Cities that would provide $1 trillion in federal funds to cities,

towns, counties, states, Tribes, and U.S. territories to improve infrastructure and respond to the impacts of climate change.

At least half of the investments would go to communities that are most significantly impacted by climate change and

pollution. 

Do you support or oppose the Green New Deal for Cities?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 29 47 24 14 34 24 35 26 25 36 44 26 38

Somewhat support 34 36 37 28 36 31 32 35 35 32 31 34 35

Somewhat oppose 13 6 14 19 11 14 12 13 13 12 6 15 9

Strongly oppose 15 3 14 30 9 23 9 19 16 14 5 19 9

Don't know 9 8 11 9 9 8 12 7 10 6 14 8 9

SUPPORT (TOTAL) 63 83 61 42 70 55 67 61 60 68 75 60 73

OPPOSE (TOTAL) 28 9 28 49 20 37 21 32 29 26 11 34 18

SUPPORT (NET) +35 +74 +33 −7 +50 +18 +46 +29 +31 +42 +64 +26 +55

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[18]  Some lawmakers have proposed a Green New Deal for Health that would invest $130 billion in community health

centers. It would also authorize $100 billion in grants for public and nonprofit medical facilities to improve their climate

resilience and disaster mitigation efforts in order to ensure people have uninterrupted access to care throughout extreme

weather events. 

Do you support or oppose the Green New Deal for Health?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 33 50 32 16 39 27 38 31 30 39 41 31 37

Somewhat support 35 33 36 37 37 33 32 36 35 35 27 35 36

Somewhat oppose 9 6 8 14 8 11 9 10 11 7 10 10 7

Strongly oppose 14 3 13 27 8 22 10 17 14 15 6 17 12

Don't know 8 8 11 7 8 8 11 7 10 5 16 6 9

SUPPORT (TOTAL) 68 83 68 53 76 60 70 67 65 74 68 66 73

OPPOSE (TOTAL) 23 9 21 41 16 33 19 27 25 22 16 27 19

SUPPORT (NET) +45 +74 +47 +12 +60 +27 +51 +40 +40 +52 +52 +39 +54

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

Page 7/13  (RXWXM6)



[19]  In 2021 during the 117th session of Congress, over 100 lawmakers cosponsored the Green New Deal resolution. 

Would you support or oppose your member of Congress cosponsoring the Green New Deal resolution when it is

reintroduced in this session of Congress?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 31 52 28 12 35 27 36 29 26 40 46 29 34

Somewhat support 31 30 34 30 34 28 32 31 32 30 25 31 35

Somewhat oppose 11 6 10 18 10 13 11 11 12 9 7 12 14

Strongly oppose 15 3 15 28 8 23 9 18 15 14 8 18 8

Don't know 11 9 14 12 13 10 13 11 14 7 15 10 9

SUPPORT (TOTAL) 62 82 62 42 69 55 68 60 58 70 71 60 69

OPPOSE (TOTAL) 26 9 25 46 18 36 20 29 27 23 15 30 22

SUPPORT (NET) +36 +73 +37 −4 +51 +19 +48 +31 +31 +47 +56 +30 +47

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[20]  If your member of Congress cosponsors the Green New Deal when it is reintroduced in this session of Congress,

would you be more or less likely to vote for them when they are up for reelection in November 2024?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Much more likely 24 41 19 9 27 20 30 21 21 30 39 21 24

Somewhat more
likely

33 38 34 29 35 32 35 33 32 37 24 32 43

Somewhat less likely 13 7 13 20 12 14 12 14 15 11 14 14 11

Much less likely 15 3 14 28 9 22 10 18 16 13 7 18 8

Don't know 15 11 20 14 17 12 14 15 17 10 16 14 14

MORE LIKELY
(TOTAL)

57 79 53 38 62 52 65 54 53 67 63 53 67

LESS LIKELY (TOTAL) 28 10 27 48 21 36 22 32 31 24 21 32 19

MORE LIKELY (NET) +29 +69 +26 −10 +41 +16 +43 +22 +22 +43 +42 +21 +48

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[21]  Which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Lawmakers should pass the
Green New Deal because we need
to put Americans back to work,
fight climate change, address
social and racial injustice, and
combat air and water pollution
and related diseases like asthma
and lead poisoning.

59 82 56 37 67 51 65 57 57 64 74 56 62

Lawmakers should not pass the
Green New Deal because it is a
waste of taxpayer money that will
increase the national debt.

31 7 32 55 22 41 22 35 32 28 13 36 25

Don't know 10 10 13 7 11 8 13 8 11 8 12 8 13

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[22]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Making our utilities cheaper

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 65 67 62 65 70 59 62 66 67 62 67 66 62

Somewhat support 24 23 26 25 21 28 20 26 22 29 21 26 16

Somewhat oppose 5 6 5 3 3 6 10 2 5 4 7 3 10

Strongly oppose 2 1 1 3 1 2 2 2 2 2 1 1 5

Don't know 5 4 6 4 4 5 6 4 5 3 3 4 8

SUPPORT (TOTAL) 89 90 88 90 91 87 82 92 89 91 88 92 78

OPPOSE (TOTAL) 7 7 6 6 4 8 12 4 7 6 8 4 15

SUPPORT (NET) +82 +83 +82 +84 +87 +79 +70 +88 +82 +85 +80 +88 +63

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[23]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Reducing pollution to improve public health and ensure access to clean air and clean water

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 51 70 47 32 56 44 54 49 48 56 60 48 55

Somewhat support 33 20 34 45 29 38 25 37 34 31 23 36 23

Somewhat oppose 7 4 7 10 5 9 8 6 8 5 7 7 4

Strongly oppose 5 2 5 9 5 5 6 5 6 3 4 4 10

Don't know 5 4 6 4 5 4 7 4 5 4 6 4 8

SUPPORT (TOTAL) 84 90 81 77 85 82 79 86 82 87 83 84 78

OPPOSE (TOTAL) 12 6 12 19 10 14 14 11 14 8 11 11 14

SUPPORT (NET) +72 +84 +69 +58 +75 +68 +65 +75 +68 +79 +72 +73 +64

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[24]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Working with small and family farmers to use sustainable farming and land-use practices

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 50 60 50 40 56 44 51 50 48 55 52 52 44

Somewhat support 31 25 30 38 28 34 26 33 31 31 25 33 19

Somewhat oppose 7 5 9 9 7 8 9 6 8 6 6 5 17

Strongly oppose 4 2 3 8 3 6 4 5 5 4 3 4 8

Don't know 7 8 8 5 7 7 9 6 8 5 13 5 13

SUPPORT (TOTAL) 81 85 80 78 84 78 77 83 79 86 77 85 63

OPPOSE (TOTAL) 11 7 12 17 10 14 13 11 13 10 9 9 25

SUPPORT (NET) +70 +78 +68 +61 +74 +64 +64 +72 +66 +76 +68 +76 +38

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[25]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Modernizing infrastructure to be more energy-efficient

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 44 60 44 27 48 40 47 43 41 50 52 44 42

Somewhat support 36 28 35 45 34 37 28 40 35 37 29 38 26

Somewhat oppose 10 5 11 13 8 11 14 8 11 7 8 8 20

Strongly oppose 5 2 3 8 3 6 3 5 5 3 2 5 3

Don't know 6 5 6 7 6 5 8 5 7 3 9 5 9

SUPPORT (TOTAL) 80 88 79 72 82 77 75 83 76 87 81 82 68

OPPOSE (TOTAL) 15 7 14 21 11 17 17 13 16 10 10 13 23

SUPPORT (NET) +65 +81 +65 +51 +71 +60 +58 +70 +60 +77 +71 +69 +45

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[26]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Building new sustainable, affordable housing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 47 68 42 30 53 41 54 44 45 51 69 44 48

Somewhat support 31 21 36 38 30 33 23 36 31 32 12 34 28

Somewhat oppose 9 5 7 14 6 12 8 9 10 8 8 10 7

Strongly oppose 6 2 4 12 5 7 6 6 6 5 3 6 5

Don't know 6 4 10 6 7 6 9 5 7 5 8 5 12

SUPPORT (TOTAL) 78 89 78 68 83 74 77 80 76 83 81 78 76

OPPOSE (TOTAL) 15 7 11 26 11 19 14 15 16 13 11 16 12

SUPPORT (NET) +63 +82 +67 +42 +72 +55 +63 +65 +60 +70 +70 +62 +64

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[27]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Making our communities more resilient to extreme weather

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 43 63 38 25 48 36 44 42 39 50 56 40 42

Somewhat support 34 24 37 42 32 37 29 37 35 32 15 38 29

Somewhat oppose 9 5 9 14 7 11 10 9 10 7 7 10 10

Strongly oppose 6 4 4 10 5 7 7 6 7 5 9 6 9

Don't know 8 4 12 9 7 8 9 7 9 5 13 6 10

SUPPORT (TOTAL) 77 87 75 67 80 73 73 79 74 82 71 78 71

OPPOSE (TOTAL) 15 9 13 24 12 18 17 15 17 12 16 16 19

SUPPORT (NET) +62 +78 +62 +43 +68 +55 +56 +64 +57 +70 +55 +62 +52

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151

[28]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Investing in research and development and working with global partners to advance technologies to fight climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 38 60 33 17 40 34 43 35 33 45 45 37 40

Somewhat support 30 26 32 33 32 29 27 32 31 29 33 30 23

Somewhat oppose 13 5 14 20 13 13 13 13 14 11 6 14 18

Strongly oppose 12 2 13 22 7 18 9 14 13 11 9 14 9

Don't know 7 7 8 7 7 6 8 7 8 5 8 6 10

SUPPORT (TOTAL) 68 86 65 50 72 63 70 67 64 74 78 67 63

OPPOSE (TOTAL) 25 7 27 42 20 31 22 27 27 22 15 28 27

SUPPORT (NET) +43 +79 +38 +8 +52 +32 +48 +40 +37 +52 +63 +39 +36

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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[29]  Please indicate whether you support or oppose the following proposals:

— Making investments in low-income communities, communities of color, and other disadvantaged communities to

address income and public health disparities

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 63 32 20 45 34 47 36 38 43 58 37 40

Somewhat support 32 23 37 39 32 33 24 37 31 34 17 36 20

Somewhat oppose 12 5 14 18 10 14 12 12 14 10 11 12 18

Strongly oppose 9 2 8 16 7 11 7 9 9 8 6 10 8

Don't know 7 6 9 6 6 7 10 5 8 5 9 6 14

SUPPORT (TOTAL) 72 86 69 59 77 67 71 73 69 77 75 73 60

OPPOSE (TOTAL) 21 7 22 34 17 25 19 21 23 18 17 22 26

SUPPORT (NET) +51 +79 +47 +25 +60 +42 +52 +52 +46 +59 +58 +51 +34

Weighted N 1,216 452 343 421 651 565 411 805 779 437 133 883 151
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